

## TEHNIČKI LIST PROIZVODA

## Sarnafil® T Clean

Čistač za onečišćenu površinu Sarnafil® T membrana

## OPIS

Mješavina organskih otapala

## NAMJENE

Sarnafil® T Clean je čistač za uklanjanje nečistoća i ostataka ljepila sa Sarnafil® TG i TS membrana. Sarnafil® T Clean se također koristi za čišćenje alata i odmaščivanje površina Sarnafil® T lima.

## SVOJSTVA / PREDNOSTI

- Uklanja površinske nečistoće
- Brzo isparava
- Prikladan za onečišćene preklope Sarnafil® T membrana
- Vrlo zapaljiv

## ODOBRENJA / STANDARDI

- Sustav upravljanja kvalitetom EN ISO 9001

## INFORMACIJE O PROIZVODU

Hemijska osnova	Mješavina organskih otapala	
Pakovanje	Metalna kanta	2 l
	Jedinica pakovanja	Europaleta ili jedna kanta
Izgled/Boja	Crvena	
Rok trajanja	24 mjeseca od datuma proizvodnje ako se skladišti u originalnoj, neotvaranoj i neoštećenoj kanti. Datum upotrebe otisnut na kanti.	
Uslovi skladištenja	Skladištiti u suhim uslovima pri temperaturi između 0 °C i +30 °C	
Gustoća	~ 0.88 kg/L (+20 °C)	
Sadržaj isparljivih organskih spojeva (HOS)	Lakohlapljive organske tvari-CH: 99.85 % Lakohlapljive organske tvari-EU: 99.85 %	
Konzistencija	Tekuća	

## INFORMACIJE O UGRADNJI

Temperatura zraka u prostoru	Minimalno -20 °C
Temperatura podloge	Minimalno -30 °C

## OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

## OGRANIČENJA

- Izbjegavati kontakt sa materijalima koji nisu otporni na otapala.
- Na preklopima membrana Sarnafil® T Clean koristiti samo za čišćenje i ne može se koristiti za pripremu preklopa za zavarivanje. Sarnafil® T Clean smanjuje kvalitetu zavara i koristi se samo za onečišćene površine.
- Bijele krpice će upijati nečistoće i na površini membrane neće ostati mrlje.
- Za vrijeme aplikacije koristiti rukavice i zaštitne naočale otporne na otapala.
- Sarnafil® T Clean sadrži visoko-agresivna i zapaljiva otapala. Uporaba u zatvorenim prostorima je dozvoljena samo ako postoji adekvatna ventilacija. Pušenje i otvoreni plamen nisu dozvoljeni.

## EKOLOGIJA, ZDRAVLJE I SIGURNOST

Za informacije i savjete o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju kemijskih proizvoda korisnicima se preporučuje konzultirati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizikalni, ekološki, toksikološki i drugi podaci o sigurnosti.

## INSTRUKCIJE O UGRADNJI

### UGRADNJA

#### Uputstva za uporabu:

Prema važećim uputstvima za uporabu odgovarajuće krovne hidroizolacijske membrane.

Ovisno o količini onečišćenja, izložena površina se najprije treba očistiti sa vodom, četkom ili spužvom. Namočiti čistu bijelu krpicu u Sarnafil® T Čistač i onda očistiti membranu, alat ili površinu Sarnafil® T lima. Krpice se trebaju često mijenjati kako bi se spriječilo nakupljanje nečistoća. Kada se čiste preklopi membrane, mora se koristiti nova krpica. Pričekati da Sarnafil® T Čistač potpuno ispari sa površine. Na poziciji varova pričekati da Sarnafil® T Clean potpuno ispari prije pripreme preklopa sa Sarnafil® T Prep.

#### Sika BH d.o.o.

Džemala Bijedića 299  
71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina  
Tel.: 033 788 390; Fax.: 033 788 391  
info@ba.sika.com; web: bih.sika.com

## LOKALNA OGRANIČENJA

Naglašavamo da kao rezultat specifičnih lokalnih propisa deklarirana svojstva ovog proizvoda mogu varirati od države do države. Molimo konzultirati lokalni Tehnički list proizvoda za točan opis područja primjene.

## PRAVNE NAPOMENE

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.